

“春风”送暖 “职”达家门口 90余家优质企业提供6000个好岗位

本报讯 新年伊始,春风送暖。为保障企业用工,给求职人员提供优质服务,抓住春节过后人才招聘和人才求职的黄金期,2月4日,经开区举办2023年春风行动暨就业援助月招聘活动,90余家优质企业,提供6000个好岗位,让求职者家门口好就业、就好业。

名企优岗,供需两旺。当天上午9点半,在经开区盛华里购物中心门口,人头攒动、热闹非凡,几十张招聘立牌及桌椅有序排开,引得不少求职者驻足于前,或询问,或填写资料。看到络绎不绝的求职者,企业招聘方使出浑身解数,“花式”拉拢人才。“一季度快递员单一岗位,全省需求量就在2000人左右,2月份的需求量也在五六百人。”河南顺丰招聘负责人赵钰星表示,他们对专业、经历没有要求,“想要在家门口就业的,我们欢迎”。

活动现场,名企众多,华兰生物、中铁装备集团、海尔等知名企业都来赶招聘“大集”,展位前咨询者众多。在海尔展位前,有位拖着行李的女士详细咨询普工岗位后得知自己的条件符合要求,她毫不犹豫报了名。中铁装备集团的福利待遇吸引了不少青年人。“我们目前急需机械、

电气、液压、工程造价等岗位人员,这方面的缺口还是比较大的。优秀的人才我们非常欢迎。”该集团人事科职员李刚表示,计划从2月中下旬开始,开启校招。“投了3个简历了,简单聊了聊,今年的薪资待遇,基本符合心中的预期。”求职者高海丽说,这是她节后逛的第三场招聘会,收到了2家企业邀约,争取在2月底成功入职。“对2023还是充满信心的。”记者从经开区组织人事和社会保障局了解到,这次招聘汇集了中铁装备、郑煤机、富联精密、安图生物、海尔等90余家名企,涵盖IT技术、智能制造、机械制造、生物医药等多个行业,就业岗位涉及研发人员、财务人员、行政管理人员、技术工人、普工等,综合性强,覆盖面广。

“春风”送暖,诚意满满。本次活动除线下招聘会外,主办方经开区组织人事和社会保障局还以网络直播带岗及线上专场“云视频招聘”等形式,多角度、全方位展示企业用工信息,为求职者和企业方搭建桥梁,做好服务。“通过线上、线下方式,集中帮扶高校毕业生、农民工、就业困难人员等劳动者就业创业,提供平台和机会。”经开区组织人事和社会保障局副局长



薛卉说。

经济发展,人才先行。如何在供需两旺中,为企业提质增效、促复工稳增长提供扎实的就业支撑?经开区诚意满满。“持续强化就业优先政策,开展丰富多样的线上、

线下招聘活动,更精准更有效地支持企业发展稳定就业,真正让求职者选择经开、‘就’在经开,为今年经济发展开门红提供人力力量。”薛卉表示。

记者 鲁慧 文/图

基层声音

明湖办事处

召开党建引领网格化基层治理工作推进会



本报讯 为进一步增强基层党组织的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力,推进市域社会治理能力全面提升,加快基层网格化管理平台建设进度,近日,经开区明湖办事处召开党建引领网格化基层治理工作推进会。

会上,办事处党委书记魏喜盈传达了经开区党建引领网格化治理工作会议精神,对下一步全办网格化平台建设工作进行了详细安排和部署。他要求,相关责任部门要细化方案、分解目标,确保全办人员对党建引领网格化治理工作整体规划及推进情况全面了解;同时要

加快推进新型智慧城市运行中心建设工作,协调人员按照时间节点尽快完成六要素数据库录入,督促各社区倒排工期,确保各项工作平稳推进。

会议强调,党建引领网格化建设工作是全办当前的一项重要工作,相关责任部门和社区要高度重视起来,按照区里指定的工作时序表,充分发挥自身能动性,提前摸排掌握基础数据。各项工作要在党建引领网格化基础上强化目标,统筹推进,扎实完成党建引领网格化建设工作各项目标任务。

记者 鲁慧 通讯员 周永凯 文/图

潮河办事处

加强文明养犬宣传

本报讯 春节假期,经开区潮河办事处日常开展文明养犬宣传活动,为市民群众欢度春节营造安全文明的社会环境。

办事处每日组织人员深入农贸市场、居民小区、游园广场等地发放文明养犬宣传页、《郑州市养犬管理条例》等材料,宣传文明养犬规定。同时,宣传过程中发现犬只未拴狗绳、未办理犬证、犬只随地大小便

等现象,工作人员会对犬主进行宣传教育,要求犬主文明、规范养犬。

规范养犬、文明养犬不仅是改善城市生活环境、保障市民人身安全的需要,也体现了一座城市的人居品质和文明程度。下一步,潮河办事处将加强文明养犬规范化,营造文明养犬浓厚氛围。记者 鲁慧

九龙办事处

开展爱国卫生专项活动

本报讯 为倡导文明健康、绿色环保生活方式,进一步营造卫生整洁、文明有序、健康祥和的良好社会氛围,近日,经开区九龙办事处积极开展爱国卫生专项活动。

抓住关键节点。九龙办事处以“传承爱卫新风”为主题,以环境整治、清脏治乱、病媒防制和文明健康绿色环保生活方式倡导等为重点,广泛动员群众开展单位、社区和家庭等环境卫生大扫除,创造干净整洁的生活环境。

抓住关键环节。聚焦居民小区、背街小巷、卫生死角等重点区域,结合“全城清洁”行动进行环境卫生集

中清理整治,彻底清理卫生死角和杂物,强化环境卫生管理,为群众营造美丽宜居环境。

强化重点工作。组织各社区党员群众、环卫工人,清理卫生死角,美化家庭和公共环境。深入小区,利用广播充分宣传人人参与爱国卫生运动,共建抗疫防病健康环境。

接下来,九龙办事处将继续加大宣传力度,营造爱国卫生运动的浓厚氛围,使爱国卫生运动更好地深入群众、依靠群众、服务群众,全力营造干净整洁的宜居环境。

记者 鲁慧 通讯员 张晓丹

祥云办事处

坡刘村百姓宣讲员宣讲党的二十大精神

本报讯 为全面深入学习宣传贯彻党的二十大精神,经开区祥云办事处以“党的创新理论进基层”实践行动为载体,实化工作举措、深化专题学习、强化社会宣传,通过抓实理论学习、强化宣传引导和加强基层宣讲“三举措”,让党的二十大精神深入人心,让宣讲成果有效转化。

为更好引导辖区群众准确把握党的二十大精神实质,结合“党的创新理论进基层”实践行动,近日,祥云办事处坡刘村百姓宣讲员刘柱以“踔厉奋发 担当实干——深入学习贯彻党的二十大精神”为题,从深刻领会党的二十大精神基本情况、深刻领会宣传贯彻党的二十大精神重大意义、深刻领会全面掌握新时代新征程的使

命任务等方面,结合祥云实际,对党的二十大精神作了深入解读和宣讲。

宣讲现场,刘柱对照着党的二十大精神为村民解读:“党的二十大提出全面推进乡村振兴,发展乡村特色产业,拓宽农民增收致富渠道,我们农村的发展前景可是非常广阔。”刘柱解释:“就拿我们村来说吧,2023年,我们将努力壮大村集体经济,争取让大家的收入大幅增长。”刘柱将党的二十大精神与坡刘村的实际情况结合起来,让村民们听得明白、想得清楚,引导群众了解掌握“惠在何处”“惠从何来”,增强群众跟党走的思想自觉和行动自觉。

记者 鲁慧